
ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА БЕЗПРИСТРАСТНОСТ И НЕЗАВИСИМОСТ

Управителя на Сертификационна компания “Ен Джи Ен” ООД носи юридическата и
финансова отговорност за ангажиментите на Органът за сертификация на лица, Органа за
сертификация на системи за управление, Органа за сертификация на продукти и
Лабораторният комплекс да извършват съответно сертификацията на лица, сертификация на
системи за управление, сертификация на продукти и лабораторни изпитвания в съответствие с
политиката и всички процедури.

Ръководството на Сертификационна компания “Ен Джи Ен” ООД и целият нейн персонал
разбира важността на безпристрастността при извършване на дейности за сертификация на
лица, продукти, системи  за управление и лабораторни изпитвания.

Сертификационна компания “Ен Джи Ен” ООД анализира потенциалните конфликти на
интереси и управлява всички остатъчни рискове за да осигури обективността на своите
дейности за сертификация на лица, продукти, системи за управление и лабораторни
изпитвания, чрез спазване на създадените и внедрени процедури, които са в пълно
съответствие с изискванията на EN ISO/IEC 17021-1, EN ISO/IEC 17024, EN ISO/IEC 17025 и EN
ISO/IEC 17065.

Сертификационна компания “Ен Джи Ен” ООД предприема незабавни мерки, в случай на
заплаха нейният персонал да бъде подложен на административен, финансов, търговски,
морален или друг натиск, който може да повлияе на тяхната преценка и обективност във връзка
с изпълнение на ангажиментите му.

Възнаграждението на персонала на Сертификационна компания “Ен Джи Ен” ООД не зависи
от получените резултати от проведените одити или лабораторни изпитвания.

Сертификационна компания “Ен Джи Ен” ООД декларира, че не осъществява консултантска
дейност по разработване и внедряване на системи за управление.

Сертификационна компания “Ен Джи Ен” ООД няма да предоставя сертификационни услуги
на клиент, ако отношенията й с консултантската организация биха довели до заплаха за
безпристрастността.

Сертификационна компания “Ен Джи Ен” ООД няма да рекламира организации, които
предлагат консултации и няма да заявява или внушава на своите клиенти, че процедурата по
сертификация ще е по-проста, по-бърза и по-евтина, ако бъде използвана точно определена
консултантска фирма.

Сертификационна компания “Ен Джи Ен” ООД не предлага и не извършва вътрешни одити
на свои сертифицирани клиенти.

Когато някои взаимоотношения създават заплаха за безпристрастността, Сертификационна
компания “Ен Джи Ен” ООД документира и отстранява, или свежда до минимум такива
заплахи. Тази информация се предоставя на Комитета по безпристрастност.
Сертификационна компания “Ен Джи Ен” ООД няма да предприема никакви действия,
застрашаващи безпристрастността и представляващи потенциален конфликт на интереси.
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Сертификационна компания “Ен Джи Ен” ООД няма да сертифицира друг орган за
сертификация за неговите дейности, свързани със сертификация на продукти или системи за
управление.

Когато друга сертифицираща организация откаже услуга по сертификация на клиент и клиентът
се обърне за тази услуга към Сертификационна компания “Ен Джи Ен” ООД, то тя ще
разследва всички причини, довели до отказа, преди да предприеме каквито и да са действия по
сертификация на съответния клиент.

Сертификационна компания “Ен Джи Ен” ООД няма други парични постъпления, различни
от първоначалния капитал на дружеството и реализацията на своите услуги.

Сертификационна компания “Ен Джи Ен” ООД ще предприема необходимите действия
срещу всяка заплаха, която застрашава независимостта и безпристрастността и.
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